

14 СЕН 1952

## ЧТО УВИДИТ ЗРИТЕЛЬ

Новые постановки в Молотовском драматическом театре

Двенадцатого сентября спектаклем В. Вишневского «Незабываемый 1919-й» открылся 27-й сезон в Молотовском драматическом театре. Вчера коллектив театра показал зрителям свою новую постановку — пьесу выдающегося украинского писателя-публициста Ярослава Галана «Под золотым орлом». Пьеса эта рассказывает о великом патриотизме советского человека.

До конца года коллектив театра поставит еще несколько пьес, воссоздающих образы советских людей.

В репертуар включена пьеса Голованевского «Солнечная сторона» — произведение о молодом враче, который творчески претворяя в практику медицины учение академика И. П. Павлова, ищет пути стимулирования внутренней сопротивляемости организма. Коллектив театра увлекла та огромная любовь к человеку, которой пронизана вся пьеса. Мы ставим своей главной задачей создание спектакля о строителях нового мира. О таких же наших людях, творчески работающих в сельском хозяйстве, хотим рассказать в спектакле «Новые времена» Мдивани.

В великие дни Октября будет показан спектакль «Гибель эскадры» А. Корнейчука о героических днях, когда наш мужественный народ, под руководством коммунистической партии и ее вождей Ленина и Сталина самоотверженно шел на любые жертвы во имя победы первой в мире пролетарской революции.

Для наших маленьких зрителей — школьников театр ставит инсценировку сказки Аксакова «Аленький цветочек», которая воспитывает наше будущее поколение в духе честности, выполнения данных обещаний, бесстрашия в борьбе с трудностями и препятствиями.

**Н. ТЕППЕР,**

главный режиссер Молотовского драматического театра, заслуженный деятель искусств Туркменской ССР.